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ATA DA 67ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quinze horas, deu-se início à 

sexagésima sétima Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, 

na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho Regional de Enfermagem 

do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e cinco, Centro. Estiveram 

presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - Conselheira Presidente, 

Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a Senhora Leone Maria 

Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a leitura de ATA da 66ª 

ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a conferência de quórum a 

Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre as comunicações da 

presidência, informa que o SENAFIS, realizado na cidade de São Luís-MA foi um sucesso, 

havendo uma reunião com o presidente Manoel Neri e o funcionário do Cofen Marcelo Persegona 

sobre as recomendações do TCU, dentre elas, o auxílio representação, diárias e jetons. A presidente 

sugere a criação de normativas para regularizar o auxílio representação juridicamente, 

comunicaram durante o Seminário que está sendo realizado um novo Manual de Fiscalização.  

Comunica que a inauguração da reforma e ampliação de Parnaíba ocorreu de forma satisfatória 

com a presença dos ex presidentes do Coren-PI, Dr Lauro César de Morais e Dra Fátima Sampaio. 

Informa que foi realizada auditoria interna pelo Cofen no período de 15 a 18 de outubro e que no 

dia 16 contamos com a presença do Dr Claudio Porto e Dra Irene para apresentação e lançamento 

do selo de qualidade do Cofen, contando com a participação de profissionais de enfermagem, 

representantes de instituições de saúde e de ensino. Informa que o projeto do ENCREPI foi 

aprovado e as novas datas para realização do mesmo serão dias 19, 20 e 21 de fevereiro de 2019 

em Corrente, 13, 14 e 15 de março de 2019 em Piripiri, 27, 28 e 29 de março de 2019 em Teresina. 

Sobre o Seminário Administrativo, optou-se pela escolha deste ser realizado no mês de janeiro do 
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ano de 2019 devido ao mês de dezembro ser de REFIS (programa de recuperação fiscal) e também 

devido ao orçamento para custeio de diárias ser insuficiente. Decide-se por unanimidade que o dia 

16 de novembro, por se tratar de ponto facultativo estadual, também será concedido ponto 

facultativo na sede e subseções do Coren-PI. A conselheira secretária Dra Amanda Dantas informa 

que a LAI foi atualizada com sucesso, devido ao engajamento de todos os funcionários dos setores 

do Coren-PI, informa ainda que a matriz de planejamento estratégico está sendo finalizada entre a 

diretoria juntamente com a funcionária Fernanda do setor financeiro, devendo esta ser apreciada e 

aprovada nas próximas ROD e ROP. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: 

PORTARIA Nº 299/2018 - Autorizar o deslocamento das fiscais Dra. Kellyane Rodrigues de 

Carvalho, Dra. Ana Yara de Sá Bezerra e Dra. Nayra Fernanda da Silva Sousa, para participarem 

de Treinamento sobre Relatórios de Fiscalização nos dias 29 e 30 de outubro do corrente ano, na 

Sede do COREN-PI, situada à Rua Magalhães Filho nº 655 – Centro/Sul. Teresina - PI. Deu-se 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 300/2018 - Nomear o profissional 

Francisco Hylorran Carvalho de Sousa como Técnico da Informação do Coren-PI. Deu-se 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 305/2018 - Autorizar o 

deslocamento do conselheiro do Coren-PI, Dr. João Paulo Ferreira de Castro, para realizar oitivas 

com testemunhas dos Processos Éticos n° 037/2017 Coren-CE e 008/2018 Coren-PI, na cidade de 

Bom Jesus do Piauí, dia 10 de outubro do corrente ano. Deu-se conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 311/2018 - Designar os conselheiros e funcionários, para 

juntamente com a presidente do Coren-PI, participarem da solenidade de inauguração da reforma e 

ampliação do prédio da subseção do Coren-PI em Parnaíba-PI, a realizar-se dia 25 de outubro do 

corrente ano. Deu-se conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 320/2018 - 

Autorizar o pagamento de diárias para a Ex-Conselheira presidente do Coren-PI, Dra Maria do 

Rozário de Fátima Borges Sampaio para participar da solenidade de inauguração da reforma e 

ampliação do prédio da subseção do Coren-PI em Parnaíba-PI no dia 25 de outubro do corrente 
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ano. Deu-se conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 325/2018 - Designa a 

Procuradora Jurídica do Coren-PI, Dra Josilma dos Santos Barbosa e o Assessor jurídico Dr. 

Antônio Alberto Nunes de Carvalho, para participarem do Seminário Jurídico do sistema 

Cofen/Corens que será realizado durante o CBCENF, nos dias 27 e 28 de novembro do corrente 

ano. Deu-se conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 326/2018 - Designar a 

fiscal do Coren-PI, Dra GERSONETE DOS SANTOS SOBRINHO para participar do 21º 

Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem - CBCENF, no período de 26 a 28/11/2018 

em Campinas – SP. Deu-se conhecimento, sendo aprovado e homologado. Foi autorizada ad 

referendum a utilização do auditório do Coren-PI pelo Conselho Regional de Administração do 

Piauí no dia 9 de novembro do presente ano no horário das 18 às 22 horas. Deu-se conhecimento, 

sendo aprovado e homologado. Está sendo realizada a parametrização do sistema de cobranças do 

Banco do Brasil junto ao Incorp, bem como a licitação dos boletos para contratação de empresa 

será no dia 13 do presente mês. Foi realizada a proposta orçamentária para o ano de 2019, na qual 

estima-se arrecadar em receitas R$ 6.684.947,23 (seis milhões seiscentos e oitenta e quatro, 

novecentos e quarenta e sete reais e vinte e três centavos), já incluso o convênio com o Cofen para 

realização do ENCREPI no valor de R$ 147.313,02 (cento e quarenta e sete mil, trezentos e treze 

reais e dois centavos) e previsão de R$ 47.000,00 (quarenta e sete mil reais) com aluguel de 

auditórios da sede e subseções. Sem mais assuntos a tratar, às dezesseis horas e dezessete minutos 

encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, 

a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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